

今天天气多云为主



3月16日:阴有小雨转多云,偏南风2~3级,海区:4~5级,气温:5~14℃



3月17日:多云,东南风2~3级,海区:5~6级,气温:1~11℃

东营区:阴有小雨转多云,偏南风2~3级,气温5~14℃
广饶县:阴有小雨转多云,偏南风2~3级,气温5~14℃
垦利县:阴有小雨转多云,偏南风2~3级,气温5~14℃
河口区:阴有小雨转多云,偏南风2~3级,气温4~13℃
利津县:阴有小雨转多云,偏南风2~3级,气温5~14℃

物价

肉价略涨 其他总体稳定

本报3月15日讯(记者 耿璐 通讯员 张卓) 据监测,本周东营市农贸市场食用油价格基本稳定,粮食类价格总体稳定,鸡蛋价格稳定,肉类价格略涨,鲜菜类价格总体下降,成品油价格稳定。

粮油类

粮油价格总体稳定。小麦、玉米、粳米、特一粉、鲁花生油、胡姬花桶装花生油、鲁花桶装调和油,5升桶装调和油、大豆、花生仁价格分别为:1.07元/500克、1.10元/500克、2.60元/500克、1.70元/500克、118.00元/5升、117.00元/5升、58.00元/5升、55元/5升、4.00元/500克、8.00元/500克。

肉、禽、蛋、奶类

本周猪肉、鸡肉价格略涨,鸡蛋价格稳定。带鱼、鲤鱼、五花肉、精瘦肉、牛肉、羊肉、鸡肉、鸡蛋、牛奶价格,生猪、仔猪价格分别为:11.00元/500g、8.00元/500g、11.00元/500g、13.00元/500g、18.00元/500g、23.00元/500g、7.80元/500g、3.50元/500g、2.00元/250ml、8.50元/500g、12.00元/500g。

蔬菜类

由于天气晴朗,光照充足,蔬菜上市量大等原因影响,本周蔬菜价格总体下降。监测的9种蔬菜,芹菜、白菜、油菜、黄瓜、萝卜、茄子、卷心菜、西红柿、土豆价格分别为:2.50元/500g、0.70元/500g、1.80元/500g、3.00元/500g、1.50元/500g、3.00元/500g、2.00元/500g、3.50元/500g、2.00元/500g。

液化气、成品油

液化气价格稳定,为7.00元/Kg,87.50元/12.5Kg。成品油价格稳定:90号汽油6.97元/升;93号汽油7.50元/升;97号汽油8.05元/升;0号柴油7.32元/升;-10号柴油7.90元/升。

相关新闻

市场难觅“一元蔬菜”

本报3月15日讯(记者 郑美芹 见习记者 张婧婧)

虽然已过惊蛰,但春寒料峭的天气,让挺挺的菜价没有表现出任何回落的迹象。如今在市场上早已难觅一元以下蔬菜,着实“冻”住了不少市民的菜篮子。

近日,记者走访东城各大农贸市场发现,市场内的蔬菜价格一路看涨,平均菜价已达到2元多。金水农贸市场摊主张明生说:“这两天,白菜也涨到了1块钱,由于价高不好卖,所以只能把零售价降到八毛,赔本销售。”

在东三路一家超市内,记者了解到,由于怕选购蔬菜的市民摘掉菜叶造成浪费,超市工作人员对很多叶类蔬菜都进行了捆绑包装。工作人员称,现在晚上来买特价蔬菜的市民明显比之前多了。



在高价蔬菜面前,市民不得不精心挑选。本报记者 郑美芹 摄

东营至旅顺海路航线有望复航

该航线曾于1992年正式开通,1997年停止运营

本报3月15日讯(记者 吕增霞 通讯员 赵秀来 符钦) 15日,记者从东营市交通运输局了解到,因港口配套设施不完善、班次不稳定,船舶老旧等问题,导致东营至旅顺(简称东旅航线)客货滚装运输航线于1997年停止运营,该航线目前有望复航。

据了解,东营至旅顺客货滚装运输航线(简称东旅航线)是渤海湾滚装运输的重要组成部分,是连接华东与东北经济区的海上最佳通道之一。该航线于1992年8月26日正式开通,海上全程112海里,是东营至旅顺公路里程的1/7,铁路里程的1/8,大大缩短了山东与东北的距离。

不完善,班次不稳定,尤其是营运船舶老旧等问题,于1997年停止运营。

为打通海上交通运输通道,充分发挥港口发展对区域经济的拉动作用,山东万通集团东营港航有限公司拟投资7亿多元,对东旅航线进行复航。

非常微议

河口区企业“宁静日”为环保部门开“绿灯”

本报3月15日讯(通讯员 路建文 魏淑贞 记者 吕增霞) 近日,河口区召开企业恳谈会议并制定出台了“企业宁静日”制度,该制度规定每月1日-20日为“企业宁静日”,在此期间,各职能部门一般不安排到该区重点企业进行常规检查。

据了解,在“企业宁静日”期间,执法部门在允许时间内进行的检查,必须到区软环境办备案,凭检查、收费、处罚通知单方可进入企业。

如违反制度进行检查的,企业有权拒绝检查,并向区软环境办进行举报。该制度特别注明涉及环保、安全生产以及重大案件等情况除外。

为此,河口环保分局专门召开会议,要求各对外服务窗口和执法科室转变作风,对企业做到既要严格执法,又要热情服务。严格执行省“四个办法”规定,对重点企业定期检查,加大监管力度;彻底铲除土小污染企业,为优质企业腾出生存空间;严查恶意排污企业和群众反映的焦点问题,切实维护群众的利益。

网友“老大”:现在人们越来越重视自己所生存的环境。东营市作为国家环保模范城市,明年也将PM2.5正式列入空气质量评价指标,对所有企业的检查将一视同仁。但在此“宁静日”期间,企业更应“洁身自好”,把好各个环节的关。

网友“小哨兵”:设定“企业宁静日”,减少对企业多余的检查,有利于企业加快生产,但是企业不能在此期间“胡乱”生产,乱排乱放,还好对环保部门开绿灯,但是还是希望给予环保部门更多的权利,不要流于形式。

网友“蜂小小”:为重点企业设立“企业宁静日制度”,显示了政府对重点企业的青睐,但是企业千万不要拿“青睞”不当回事。企业更要重视安全生产,增加社会责任感,生产出合格、高质的产品。

小编留言

亲们,“非常微议”版块接受各种类型的投稿,您可以说说您最近的现状,也可以评论时下发生的社会热点,还可以分享您最近观看的影片、读的好书,或者您去哪儿转了转有所感受,希望能收到你们的来稿哟~ 投稿邮箱:qwbdy@126.com

劳务

八家劳务中介被责令整改

本报3月15日讯(记者 李金金 通讯员 孙春燕 尹桂平) 15日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,2012年东营市清理整顿人力资源市场秩序专项行动即将结束。截至目前,共下达劳动保障监察询问通知书5份,下达劳动保障监察责令改正通知书8份,当场取缔非法职业中介机构1户。

据了解,从2月10日起至3月18日,市人力资源和社会保障局、市公安局、市工商局联合开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动。清理整顿行动的目标和任务主要是,严厉打击以职业介绍或人才招聘为幌子的违法犯罪行为、依法取缔非法职业介绍组织、清理整顿违规经营的职业中介或劳务派遣机构。工商企业密集区、流动人口聚居地、职业中介机构聚集地、自发形成的用工集散地和人力资源交易场所将是本次整顿的重点区域。

社保

居民社保支出稳步增长

本报3月15日讯(记者 耿璐 通讯员 徐凤梅) 随着市民保险意识的不断增强,居民社会保障支出也呈现出稳步增长态势。据东营市统计局统计,2011年东营城市居民人均社会保障支出3306元,比2006年增长83.3%,年均增长16.7%,比上年增长11.5%。

其中,个人缴纳的养老基金支出1369元,比5年前增长81.1%,个人缴纳的医疗基金支出452元,比5年前增长1倍,增长步伐加快;个人缴纳的住房公积金支出1291元,与上年基本持平,比5年前增长88.5%;个人缴纳的失业基金支出134元,比5年前增长33.5%,增长步伐明显加快;其他社会保障基金支出60元,比5年前增长62.2%。

荣誉

开发区表彰多个单位及个人

本报3月15日讯(记者 李金金) 13日上午,东营经济技术开发区对2011年度平安建设先进单位和先进个人进行了表彰,其中包括平安单位、平安企业、平安建设先进工作者以及平安小区、和谐家庭和平安建设模范楼栋长等。

其中,管委会等6个单位被评为“平安单位”,胜利油田高原石油装备有限责任公司被评为“安全企业”。

另外,开发区管委会还表彰了众城新居华府、东辰鉴墅等5个小区为“平安小区”荣誉称号;授予陈红葡、张兴军、李长河等20个家庭为“和谐家庭”荣誉称号,另外还有张关林、张延春、吴才亭等10人为平安建设模范楼栋长。

施工特种人员有了考核基地

本报3月15日讯(通讯员 李炳忠 刘博文 记者 李金金) 15日,记者从东营市城乡与住房和城乡建设委员会获悉,山东省建管局公布了全省第一批建筑施工特种作业人员安全技术考核基地,东营市一家单位位列其中。

据了解,此次全省共公布了18家建筑施工特种作业人员安全技术考核基地。东营市建筑施工特种作业人员(黄河培训中心)被列入其中,该考核基地可承担建筑电工等10个工种的特种作业人员以及安全资料员、急救员的安全技术考核工作。

春季在建项目八工地被整改

本报3月15日讯(首席记者 聂金刚) 东营区春季检查在建项目安全,检查中共查出安全隐患300余条,发出8份停工整改通知书。

近期,东营区组成了由专业工程师带队的7人检查小组,在辖区建筑工地开展了在建施工项目春季安全生产大检查活动。截至15日,共检查建筑施工现场30个(次),单体工程50余个。在对建筑工程施工现场的安全检查中,共查出安全隐患300余条,下达安全隐患限期整改通知书12份,停工整改8份,建设工程行政处罚决定书5份,其中未报监的工程4个。

建筑